
Dodatne upute za provedbu školske razine Natjecanja iz njemačkoga jezika 

2020./2021. 

Jedinstvene ispite za provedbu školskoga natjecanja za cijelu Hrvatsku izrađuju članovi Državnoga 

povjerenstva i dostavljaju ih najkasnije do 16. veljače 2021. organizatorima Natjecanja u županijama 

elektroničkom poštom ili na prethodno dogovoreni način. Školsko natjecanje počinje 18. veljače 2021. u 

13.00 sati. 

1. Za učenike koji iz epidemioloških razloga ne mogu fizički biti prisutni na školskom natjecanju u 

matičnim školama (tj. natjecanje se provodi na daljinu): 

Svim učenicima koji na dan školskog natjecanja iz epidemioloških razloga ne mogu sudjelovati na 

natjecanju u matičnoj školi, školsko povjerenstvo na službenu e-adresu učenika (ime.prezime@skole.hr) 

dostavlja ispitnu dokumentaciju (ispit, list za odgovore, obrazac za zaporku i upute za učenike), koju 

učenik sam ispisuje.  

Ako učenik nema mogućnost ispisa ispitne dokumentacije kod kuće, školsko povjerenstvo ima na 

raspolaganju dvije mogućnosti: 

1.1. Školsko povjerenstvo/osoba ovlaštena od škole dostavlja ispitnu dokumentaciju učeniku u 

zapečaćenoj omotnici. Školsko povjerenstvo/osoba ovlaštena od škole dostavlja ispitnu 

dokumentaciju učeniku (koji nema prethodno spomenutu mogućnost ispisa kod kuće) neposredno 

prije početka natjecanja. Učenik mora otvoriti zapečaćenu omotnicu dok ga nadgleda školsko 

povjerenstvo putem kamere, tj. nakon uspostavljanja videopoziva.  

1.2. Učenik nakon zaprimanja ispitne dokumentacije putem službene e-pošte školskog povjerenstva 

svoje odgovore prenosi na list za odgovore u MS Wordu ili kompatibilnom programu. Učenik mora 

fotografirati ili snimiti zaslon s listom za odgovore, spremiti ga te poslati na e-adresu s koje mu je 

dostavljena ispitna dokumentacija. 

Ispunjen obrazac za zaporku se u svakom slučaju šalje na e-adresu školskog povjerenstva prije početka 

ispita. Učenik neposredno prije početka rješavanja ispita mora upisati svoju zaporku na list za odgovore. 
 

Ni u kojem slučaju učenik ne smije zaprimiti rješenja testa uz ispitnu dokumentaciju. 

Prilikom provedbe ispita, učenici moraju biti nadgledani putem kamere od strane člana povjerenstva koji 

nije njihov mentor te ostati u kontaktu putem videopoziva. O vrsti platforme za videopozive odlučuje 

školsko povjerenstvo, ali mora koristiti platforme na koje se učenici moraju prijaviti službenim adresama 

(ime.prezime@skole.hr). Videopoziv mora početi najmanje 15 minuta prije samog službenog početka 

ispita. Školsko povjerenstvo treba ponoviti upute učenicima za provedbu ispita prije samog početka istog 

te se pobrinuti za tehničke preduvjete provođenja ispita. 

Nakon završetka testa, učenik u najkraćem mogućem roku (do maksimalno 30 minuta) sken ili jasnu 

fotografiju/snimku lista za odgovore i obrasca za zaporku dostavlja školskom povjerenstvu na službenu e-

adresu s koje je učeniku poslana ispitna dokumentacija. Videokontakt s učenikom može završiti tek 

kad školsko povjerenstvo potvrdi da je zaprimljena tražena ispitna dokumentacija. Školsko 

povjerenstvo treba se pobrinuti i da im se naknadno, također u najkraćem mogućem roku (do najkasnije 

22. veljače 2021. odnosno 1. ožujka 2021., kao što je navedeno dalje u tekstu), dostavi i originalan 

(prvotno ispisan od strane učenika ili same škole) fizički primjerak ispita, obrasca za zaporku i lista za 

odgovore. 



Školsko povjerenstvo ispisuje zaprimljenu dokumentaciju na pisaču te potom istu ispravlja. Nakon toga, 

spomenutoj dokumentaciji dodaje originalan list za odgovore i originalan obrazac za zaporku te ih šalje 

školi domaćinu županijskog natjecanja.  

Neposredno nakon objave ljestvice privremenoga poretka učenik može dobiti ispit na uvid putem 

videopoziva i to samo ako prije toga uputi zahtjev školskom povjerenstvu na istu e-adresu s koje je i 

zaprimio ispitnu dokumentaciju. Učenik ima pravo i na žalbeni postupak te ulaganje prigovora. Dužnost 

je školskog povjerenstva nakon rješavanja svih žalbi i nakon završetka žalbenoga postupka na službenim 

internetskim stranicama škole objaviti ljestvicu konačnoga poretka. 

  

Cjelokupnu ispitnu dokumentaciju treba poslati na školu domaćina županijskog natjecanja do 22. veljače 

2021. U slučaju da nije moguće do navedenog roka ispisanim preslikama/skenovima pridružiti originale 

ispitne dokumentacije (tj. ako učenik u samoizolaciji nije u mogućnosti dostaviti originale ispitne 

dokumentacije), škola će originale poslati naknadno (najkasnije do 1. ožujka 2021.). Ispravno i potpuno 

popunjenu Excel-tablicu s rezultatima natjecanja treba poslati na školu domaćina županijskog natjecanja. 

  

2. Za učenike koji zbog posljedica potresa ne mogu sudjelovati na školskom natjecanju u matičnoj 

školi natjecanje se može provesti na daljinu, prema postupku opisanom u točki 1. ovog dokumenta. 

3. Školsko natjecanje mora se provesti u skladu s važećim preporukama, smjernicama, općim 

pravilima i uputama HZJZ-a i AZOO-a te u skladu s epidemiološkim mjerama propisanima na 

lokalnoj razini. 

Svi digitalni dokazi provedbe ispita (poveznice, e-pošta, privici) ne smiju se brisati. 

Imenice koje se u Dodatnim uputama koriste u muškom rodu označavaju oba spola. 

 


